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ATA DA 489ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO ELETROBRÁS 

DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro de 2022, às 14h35min, por meio de 

videoconferência da plataforma ZOOM, realizada pela Fundação Eletrobrás de Seguridade 

Social - ELETROS, inscrita no CNPJ sob o nº 34.268.789/0001-88, situada à Rua Uruguaiana, 

174, 5º, 6º e 7º andares, Centro, nesta cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, 

reuniu-se o Conselho Deliberativo da ELETROS-CDE, de acordo com o Regimento Interno, 

com a participação do Presidente do CDE Jailson José Medeiros Alves e dos Conselheiros 

efetivos Jack Nottingham Steiner, José Luiz Grunewald Miglievich Leduc, Luiz Carlos de 

Oliveira Costa, Marcio Kennedy de Almeida e Rodrigo Dias Ramires. Compareceram também 

os Conselheiros Deliberativos suplentes Homero Gonçalves de Andrade, Gustavo Botrel 

Coutinho de Melo e Álvaro Pintos Fonseca Neto. VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE 

QUORUM: Como foi verificado e superado o quorum mínimo de instalação, a reunião do 

Conselho Deliberativo foi instalada, para tratar do assunto 2 constante da Convocação (Carta 

SEG-026/2022): 

 

2) PERMANÊNCIA NO CARGO, POR TEMPO DETERMINADO, DO ATUAL PRESIDENTE 

DA ELETROS, ATÉ A CONCLUSÃO DO PROCESSO SELETIVO, CONFORME ART. 26, 

PARÁGRAFO 10 DO ESTATUTO – O Presidente do Conselho Deliberativo Jailson Alves fez o 

relato da matéria, tendo em vista que o processo seletivo para o cargo de Presidente da 

ELETROS está em andamento e, de acordo com o que prevê o Estatuto vigente, o atual 

Presidente precisa permanecer no cargo até a posse de seu substituto e colocou o assunto 

em votação. O Conselho Deliberativo da Fundação Eletrobrás de Seguridade Social – 

ELETROS, fundamentado no art. 26, parágrafo 10 do Estatuto da ELETROS, assim 

como considerando que o processo seletivo para o cargo de Presidente está em 

andamento, à unanimidade dos presentes, aprovou a seguinte DELIBERAÇÃO: a 

permanência do atual Presidente da ELETROS, Pedro Paulo da Cunha, qualificado na 

Ata da 386ª Reunião do Conselho Deliberativo, de 12/11/2019, no cargo 

de Presidente da ELETROS, de 23/09/2022 até 31/12/2022 ou até a data de 

habilitação pela Superintendência Nacional de Previdência Complementar – Previc, 

quando ocorrerá a nomeação do seu substituto ou dele mesmo para um novo 

mandato, a depender do resultado do processo seletivo em andamento, o que 

ocorrer primeiro. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Deliberativo agradeceu a todos, 

solicitando a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a secretariei, que 

lavrasse a presente ata, a qual lida e aprovada, é assinada por todos os membros efetivos do 

Conselho Deliberativo, e por mim que a redigi. 

 

Jailson José Medeiros Alves  

Presidente do Conselho Deliberativo 
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Jack Nottingham Steiner 

 

 

 

 

José Luiz Grunewald Miglievich Leduc 

 

 

 

 

 

Luiz Carlos de Oliveira Costa  

 

 

 

Marcio Kennedy de Almeida 

 

 

 

 

 

Rodrigo Dias Ramires 

 

 

 

 

Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira 

Especialista 

Secretaria de Governança do Conselho Deliberativo 


